



Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.



24^{ΩΡΗ} ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΠΕΜΠΤΗ 12 Νοεμβρίου 2015

Μετά από έξι (6) χρόνια εφαρμογής πολιτικών σκληρής λιτότητας και η σημερινή συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. με την υλοποίηση του 3^{ου} Μνημονίου «σβήνει» τις όποιες ελπίδες για διέξοδο από το σπινάλ των πολιτικών αυτών που ανατροφοδοτούν την εξαθλίωση, τη φτώχεια και την ανεργία.

Και η νέα συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. συνεχίζει την εφαρμογή των ακραίων πολιτικών λιτότητας, της βίαιης αναδιανομής εισοδημάτων εις βάρος των μεσαίων και ασθενέστερων οικονομικά στρωμάτων, της δημοκρατικής υστέρησης που προκαλείται από την κατάλυση κάθε έννοιας λαϊκής κυριαρχίας και την αδιάλειπτη επιτροπεία της χώρας από τους δανειστές.

Επιχειρείται έτσι η διαιώνιση της καταστροφικής πολιτικής που οδήγησε σε πρωτοφανείς για τη χώρα απώλειες εισοδημάτων και δικαιωμάτων, προκειμένου να σαρωθεί ότι απόμεινε από τα κοινωνικά, εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα και το Δημόσιο πλούτο.

Το επόμενο διάστημα η νέα καταιγίδα μνημονιακών μέτρων που έχει ξεκινήσει θα φέρει για ψήφιση η συγκυβέρνηση θα πρέπει για μια ακόμη φορά να μας βρει ενωμένους και αποφασιστικούς να διεκδικήσουμε... το αυτονόητο. Τη δουλειά μας, το μισθό μας, την σύνταξή μας, την υγειονομική μας περίθαλψη, το μέλλον των παιδιών μας... την ίδια τη ζωή μας!!!

*Οι κυβερνήσεις αλλάζουν...
οι ίδιες πολιτικές συνεχίζονται*

Η «Επιτροπή Σοφών» με το πόρισμά της προαναγγέλλει το τέλος της Κοινωνικής Ασφάλισης και τη δημιουργία ενός νέου ασφαλιστικού οικοδομήματος, κεφαλαιοποιητικού χαρακτήρα κατά τα πρότυπα των Ιδιωτικών Ασφαλιστικών Εταιρειών.

Το νέο μισθολόγιο που θα εφαρμοστεί από την 1-1-2016 προβλέπει νέες μειώσεις μισθών σε **ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ** και πάγωμα της μισθολογικής εξέλιξης, ενώ θα συνδυαστεί με ένα νέο σύστημα... αξιολόγησης, αλλά και μείωση των συντάξεων.

Ταυτόχρονα, η πλήρης απαγόρευση προσλήψεων στους Ο.Τ.Α. και ειδικά στις Κοινωνικές, Προνοιακές και Ανταποδοτικές Υπηρεσίες έχει οδηγήσει σε ένα «τσουνάμι» ιδιωτικοποιήσεων σε όλη τη χώρα που μόνο τυχαίο δεν είναι!!! Με το άρθρο 13 του Ν.4337/2015 η συγκυβέρνηση «έκλεισε το μάτι» στους ενδιαφερόμενους, στα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα για εκχώρηση υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με μπόνους την κατάργηση των ανταποδοτικών τελών, δείχνοντας έτσι τις πραγματικές προθέσεις.

Η διανομή της «πίτας» είναι το ζητούμενο για τους ιδιώτες-μεγαλοεργολάβους που παραμονεύουν προκειμένου με ευνοϊκούς όρους να εξασφαλίσουν το πολυπόθητο «κέρδος» που θα κληθεί να πληρώσει για μια ακόμη φορά ο πολίτης.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συμμετέχουμε μαζικά στην **24ωρη Γενική Πανελλαδική Απεργία** την **ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015** και διεκδικούμε:

- ✓ **Κατοχύρωση και διεύρυνση του Δημόσιου-Κοινωνικού** και αναδιανεμητικού ασφαλιστικού συστήματος με διατήρηση των συνταξιοδοτικών παροχών του.
- ✓ **Άρση της πλήρης απαγόρευσης προσλήψεων μόνιμου προσωπικού, ιδιαίτερα στις Ανταποδοτικές και Κοινωνικοπρονοιακές Υπηρεσίες** που αδυνατούν πλέον να λειτουργήσουν λόγω έλλειψης προσωπικού.
- ✓ **Κατάργηση του άρθρου 61 του Ν.3979/2011 που προωθεί τις ιδιωτικοποιήσεις των υπηρεσιών καθαριότητας. Κατοχύρωση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.** Αποτροπή του κύματος ιδιωτικοποιήσεων σε βασικές υπηρεσίες των Ο.Τ.Α.
- ✓ **Νέο μισθολόγιο που θα προβλέπει ακώλυτη μισθολογική - βαθμολογική εξέλιξη** με αποκατάσταση των απωλειών λόγω του παγώματος των μισθών από το 2011.
- ✓ **Ανατροπή της άδικης και ταξικής, σε βάρος των εργαζομένων και των αδύναμων στρωμάτων φορολογίας,** με την άμεση κατάργηση του ΕΝ.Φ.Ι.Α., τη μείωση των αυξημένων συντελεστών Φ.Π.Α. και την καθιέρωση ενός δίκαιου φορολογικού συστήματος.
- ✓ **Διατήρηση υπό Δημόσιο έλεγχο όλων των στρατηγικών τομέων** της Ελληνικής οικονομίας, αποτροπή της εκποίησης του Δημόσιου πλούτου.
- ✓ **Διασφάλιση της πρώτης κατοικίας** από τους πλειστηριασμούς.
- ✓ **Κατάργηση παλιών και νέων μνημονίων.**
- ✓ **Άμεση διαγραφή του χρέους.**
- ✓ **Διατήρηση του ειδικού καθεστώτος των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελματιών (Β.Α.Ε.) που ισχύει με το Ν.3660/2008** για τους εργαζόμενους των υπηρεσιών Καθαριότητας των Δήμων, διεκδικώντας ταυτόχρονα την επέκτασή τους και σε άλλες ειδικότητες-κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα στον ιδιωτικό τομέα βρίσκονται σε αυτό το καθεστώς.
- ✓ **Άμεση επίλυση του προβλήματος που έχει προκύψει στην καταβολή της υπερβάλλουσας μείωσης** (άρθρο 29 του Ν.4024/2011) σε όσους συμμετείχαν στην ενδοαυτοδιοικητική κινητικότητα ή σε όσους έχουν μεταταγεί σε άλλες υπηρεσίες.

Μόνο η **ΚΟΙΝΗ-ΕΝΩΤΙΚΗ** μας **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ** και **ΔΡΑΣΗ** σε κάθε αγωνιστική παρέμβαση από εδώ και πέρα, μπορεί για μια ακόμη φορά να ανακόψει την λαίλαπα των νέων μέτρων που έρχονται να σαρώσουν ότι απόμεινε όρθιο τα προηγούμενα χρόνια.

ΟΧΙ στην **ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ**
στην **ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ** της **ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ**
στις **ΝΕΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ** των **ΜΙΣΘΩΝ** μας
στις **ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ** των **ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ο.Τ.Α.**
άφρονες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού

**ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 11:00 π.μ.